



ВОДА КРЫМА

Корпоративное издание

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ
ПРЕДПРИЯТИЕ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

№ 12 (112). Декабрь 2023 г.

Генеральный директор ГУП РК «Вода Крыма» Максим Новик поздравляет с наступающими праздниками!

От всей души поздравляю с Новым годом и Рождеством Христовым!

Желаю в Новом году стабильности и процветания, счастья, здоровья и благополучия. Пусть новогодние праздники наполнят ваши дома душевной теплотой и сердечностью, принесут незабываемые впечатления и подарят каждой семье любовь и согласие! В свою очередь, коллектив нашего Предприятия продолжит делать все необходимое, чтобы в каждом доме была качественная питьевая вода.

Пусть в 2024 году сбудутся ваши самые заветные мечты. Мира вам, достатка и крепкого здоровья!



ИТОГИ

Результаты работы Предприятия за год

◆ За 2023 год сотрудниками «Вода Крыма» проведено более 42 тысяч ремонтных работ, более 15 тысяч из них – на сетях водоснабжения и 27 тысяч на сетях водоотведения.

◆ Завершены мероприятия 2021-2023 г.г. по снижению потерь на сетях г. Симферополя. Заменено более 50 километров магистральных сетей.

◆ Выполнена производственная программа Предприятия. Заменено более 50 километров сетей, более 650 единиц запорной арматуры, установлено 528 новых люков и 106 пожарных гидрантов. Основные работы по замене сетей прошли в Ленинском районе, обновлено около 9 километров сетей на общую сумму 24 млн.рублей.

◆ В рамках реализации Республиканской адресной инвестиционной

программы за счёт средств бюджета Республики Крым выполнены работы по модернизации 14,5 км сетей водоснабжения в городах Армянск, Керчь, Красноперекопск, Симферополь, Симферопольский район, для гарантированной подачи воды в сеть на общую сумму 668,5 млн руб.

◆ С целью обеспечения водоснабжением объектов Министерства обороны РФ в с. Южное Ленинским филиалом были выполнены мероприятия по прокладке водовода протяженностью 10 км с установкой насосных агрегатов.

◆ По поручению Главы Республики Сергея Аксенова продолжают работы по капитальному ремонту сетей в Советском, Кировском и Белогорском районах. За 2023 год уже проложено более 16 км новых полимерных трубопроводов.

◆ В рамках федерального проекта «Чистая вода» с июля 2023 года ведется строительство ВОС г. Красноперекопск. Планируемая мощность ВОС 15 тыс. куб. м сутки. Ориентиро-

вочный срок введения в эксплуатацию – середина 2024 года.

◆ В уходящем году увеличена зона обслуживания Предприятия на 14 населенных пунктов. Нашими абонентами стали жители Армянска, сел Суворово, Волошино и Перекоп; а также населенных пунктов Нижегородского, Советского и Бахчисарайского районов.

◆ За 2023 год к нам присоединились 23 тыс. новых абонентов, и сейчас мы обслуживаем около 1,24 млн. человек (более 64 % населения полуострова).

◆ Операторами информационного центра Предприятия принято более 350 тысяч звонков, в социальных сетях отработано около 11 тысяч обращений. Количество подписчиков в ВКонтакте выросло в 1,5 раза и составляет – 23 тысячи человек.

◆ По итогам рейтинга работы с обращениями граждан в соцсетях Центра оперативного реагирования Республики Крым за 2023 год «Вода Крыма» заняла первое место.

2 декабря в Евпатории прошел финал Турнира по мини-футболу за Кубок главы администрации. В нем приняли участие 10 команд предприятий города.

По итогам соревнований команда Евпаторийского филиала «Воды Крыма» заняла первое место. Игрок нашей команды Андрей Остапчук признан лучшим нападающим турнира.

В состав команды – победителя вошли:

Игорь Колобов – слесарь АВР;

Андрей Остапчук – слесарь АВР;

Михаил Андреевский – машинист насосных установок;

Иван Колобов – нач. участка водоснабжения и водоотведения

Юрий Бухлаев – главный инженер;

Легионеры Александр Бусель и Богдан Дорофеев

В копилке наших ребят уже немало наград. Желаем им удачи, дальнейших успехов, развития и только побед!



С Днем юриста!

В преддверии Дня юриста генеральный директор «Воды Крыма» Максим Новик поздравил юристов Предприятия с профессиональным праздником и вручил коллегам заслуженные Благодарности министерства жилищно-коммунального хозяйства Республики Крым.

«Ваша деятельность связана с большой ответственностью за судьбы людей и направлена на обеспечение справедливости и законности в обществе. Ваш ежедневный труд является основой

безопасности и уверенности наших абонентов в социальной стабильности и справедливости. И я уверен, что ваш профессионализм, высокие нравственные и моральные качества и в дальнейшем будут служить на благо наших абонентов и Предприятия», – отметил Максим Владимирович.

Поздравляем коллег с праздником и желаем крепкого здоровья, сил и мудрости в решении поставленных перед ними задач и дальнейших профессиональных успехов!

Профессионализм, творческое отношение к делу и, конечно, любовь к профессии – это главные составляющие успешной деятельности! Мы гордимся своими сотрудниками!

● **Татьяна Китайко – контролёр водопроводного хозяйства абонентской службы Феодосийского филиала**

Татьяна Васильевна работает контролером с 2013 года, обслуживает абонентов категории «физические лица». За годы работы она сумела грамотно выстроить взаимоотношения с потребителями, имеет наилучшие показатели служебной деятельности и множество благодарностей от клиентов. Татьяна всегда настроена на высокую результативность, при этом способна при-

нимать самостоятельные взвешенные решения.

Татьяна Китайко – общительный и открытый человек, она умеет вести конструктивный диалог с абонентами, что помогает ей урегулировать сложные вопросы, а также обеспечивает профессиональный подход даже в нестандартных ситуациях, которые зачастую встречаются в работе контролера.



● **Бригада по ремонту и обслуживанию сетей водопровода Феодосийского филиала под руководством мастера Руслана Аблякимова**

В бригаде трудятся: слесарь аварийно-восстановительных работ 4 разряда Серан Трубач, электрогазосварщик 5 разряда Олег Журавлев, электрогазосварщик 4 разряда Степан Журавлев, водитель автомобиля специализированного грузоподъемностью свыше 3 до 5т 4 разряда Александр Адамов.

Ребята выполняют работы по прокладке полиэтиленовых труб различного диаметра. Только в течение 2023 года силами бригады заменено свыше 200 м.п трубопровода по пер.Свердлова, свыше 800 м.п. – по ул.Степаняна, более 100 м.п. – по ул.Львовская в г.Феодосии. В рамках выполнения договоров технологического присоединения выполнен монтаж свыше 1100 м.п.



трубопроводов. Для обеспечения бесперебойного водоснабжения СПК «Ручеек» и СПК «Тополь» бригада оперативно проложила 200 м.п. сетей.

● **Ануш Арутюнян – оператор ЭВиВМ 4 разряда абонентской службы Феодосийского филиала**



физических лиц. Ануш обладает большим практическим опытом и обширными знаниями не только в области реализации и сбыта, но и работы предприятия в целом. Свои навыки умело применяет на практике и делится им с коллегами для решения общих коллективных задач и формирования положительной репутации «Воды Крыма».

Ануш Арутюнян компетентна, исполнительна и ответственна, всегда своевременно и четко выполняет поставленные задачи.

Ануш Демики работает на Предприятии с 2010 года, ведёт приём абонентов –

● **Константин Крупко – слесарь АВП 5 разряда – бригадир участка водопроводной сети службы водоснабжения Евпаторийского филиала**

На Предприятии Константин Яковлевич работает с 2010 года. Его профессионализм и большой практический опыт помогает решать поставленные задачи с экономией средств и в кратчайшие сроки. Константин трудолюбив, обладает высокой работоспособностью, всячески поддерживает работу службы и предприятия в сложные моменты, в том числе и во внеурочное время. Внимателен не только к задаче в целом, но и к деталям работы.

Благодаря его смелым и нестандартным подходам в устранении аварий на магистральном водоводе неоднократно удавалось избежать чрезвычайных ситуаций, связанных с нарушением водоснабжения города Евпатории.



За инициативный и добросовестный труд, а также творческий подход к делу Константин Крупко неоднократно поощрялся благодарностями и грамотами руководства Предприятия и администрации г. Евпатории.



Ёлка желаний

Коллектив Бахчисарайского филиала ГУП РК «Вода Крыма» принял участие в ежегодном предпраздничном мероприятии — «Ёлка желаний-2024». Ученик 2-г класса местной школы Антон Орлов очень хотел получить в подарок большой монитор для компьютерных игр.

Благодаря «Елке желаний» мечта Антона сбылась.

В уходящем году письма для «Ёлки желаний» написали дети бахчисарайцев — героев СВО, погибших в ходе сражений за Родину. Благодаря мероприятию желания детей исполнены, и в Новом Году добра и тепла в мире обязательно прибавится!

В ГУП РК «Вода Крыма» проходит акция «Оплати долги – простим пени!»



АКЦИЯ

ОПЛАТИ ДОЛГИ - ПРОСТИМ ПЕНИ!

ДЕЙСТВУЕТ С 1 ДЕКАБРЯ
ДО 31 ЯНВАРЯ 2024 ГОДА



Для участия в акции абоненту необходимо выполнить несколько действий:

Оплатить долги за услуги в полном объеме;

До 31 января 2024 года заполнить бланк участника акции;

Передать бланк и подтверждающий документ об оплате сотруднику абонентского отдела/службы.

После подтверждения оплаты и отсутствия долга пеня будет прощена.

Ознакомьтесь с полным описанием условий акции, а также получить бланк участника можно в абонентской службе Вашего филиала.

Благодарности в адрес Предприятия



«Добрый вечер! На Льдозаводе сегодня велась работа, говорили, что ориентировочно дадут воду в 20:00, а дали в 18:20-18:30. За что хочу сказать спасибо! Передайте, пожалуйста, бригаде, которая работала на нашем микрорайоне, что они – молодцы! Спасибо им! Считаю, что заслужили премию», – написал нам абонент в телеграм-канале.



«Вчера, 17.12.2023, по улице Троллейбусной дом 9 производилась замена трубы подачи воды, бригадой 5. Спасибо работникам, выражаем им благодарность за хорошую работу. Вода пошла, давление есть», – написала нам председатель МКД Юсупова.



«Хочу выразить благодарность и поздравить с наступающим Новым Годом коллектив «Воды Крыма», особенно контролёров: Гранковскую Ирину, Пееву Прасковью и Пяткову Оксану за их нелегкий и добросовестный труд!», – написала нам абонент из Керчи.



«Я в течение многих лет общаюсь по вопросам потребления услуг с работниками абонентского отдела Судакского филиала. И всегда его сотрудники приветливы, отзывчивы, готовы в любую минуту оказать помощь в решении всех вопросов и проблем, казалось бы, простых на первый взгляд, но в целом сложных и трудоемких. Желаю сотрудникам абонентского отдела оставаться всегда такими же отзывчивыми и трудолюбивыми на долгие годы не только работы, но и жизни. Успехов вам всем, здоровья, радости в жизни», – написал нам абонент Хроменюк.



«Мы, жители с. Красный Мак, хотим выразить благодарность ребятам АВП бригады. Оперативно проложили новую ветку. качеством напора довольны. Благодарны контролеру Елене Алексеевне, которая быстро отреагировала на нашу заявку».



«Село Верхоречье. Спасибо за проделанную работу по устранению порыва водопровода и приведению места в надлежащий вид», – с уважением В.М. Диденко.